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         ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Αριθμός Απόφασης 155/2013 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 15/11-06-2013 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 
Ήλιδας. 

 

ΘΕΜΑ: Ορισμός δικηγόρου για δήλωση παράστασης πολιτικής αγωγής ενώπιον 
ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΠΛΗΜΜΕΛΕΙΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ και κάθε αρμόδιου 

δικαστηρίου στις ογδόντα εννέα (89) ποινικές υποθέσεις, που ασκήθηκαν απ’ την 
Εισαγγελία Πρωτοδικών Αμαλιάδας μετά από αιτήσεις που κατατέθηκαν από το 
Δήμο μας για ληξιπρόθεσμες οφειλές δημοτών. 

 
Στην Αμαλιάδα, σήμερα 11-06-2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00μ.μ., στο Δημοτικό 

Κατάστημα του Δήμου Ήλιδας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, 
ύστερα από τη με αριθμό 20015/15/07-06-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που 
εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

  
Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:  

 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Πρόεδρος    1.Δούλος Παντελής – Μέλος 

2. Χριστόπουλος Γεώργιος – Αντιπρόεδρος  2.Παναγόπουλος Χρήστος–Μέλος  
3. Προκόπης Πέτρος – Μέλος    3.Κολόσακας Άγγελος– Μέλος 

4. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος 
5. Παπαδάτος Πέτρος – Μέλος    
6. Νικολόπουλος Χρήστος – Μέλος 

 
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 

μελών βρέθηκαν παρόντα έξη (6) μέλη και απόντα τρία (3) μέλη, ο Πρόεδρος κ. Βασίλειος 
Ζαχαρόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το 
δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο. 

. . . . . . . . 
Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα της προ 

ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής:  
Έχει προκύψει ένα θέμα, το οποίο θεωρείται κατεπείγον και πρέπει να συζητηθεί 

κατά προτεραιότητα και αφορά το διορισμό πληρεξούσιου δικηγόρου για δήλωση 

παράστασης πολιτικής αγωγής ενώπιον ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΠΛΗΜΜΕΛΕΙΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 
και κάθε αρμόδιου δικαστηρίου στις ογδόντα εννέα (89) ποινικές υποθέσεις, που 

ασκήθηκαν απ την Εισαγγελία Πρωτοδικών Αμαλιάδας μετά από αιτήσεις που κατατέθηκαν 
από το Δήμο μας για ληξιπρόθεσμες οφειλές δημοτών, σύμφωνα με την από 11/06/2013 

εισήγηση του Αντιδημάρχου Οικονομικών του Δήμου με συνημμένες τις σχετικές 
μηνυτήριες αναφορές που κατατέθηκαν σε Εισαγγελία Αμαλιάδας. Η Οικονομική Επιτροπή 
ομόφωνα εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος προ ημερήσιας διάταξης λόγω της 

κατεπείγουσας ανάγκης που υπάρχει για την επίλυσή του. 
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Στη συνέχεια θέτω υπόψη σας την από 11/06/2013 εισήγηση του Αντιδημάρχου 
Οικονομικών του Δήμου στην οποία αναφέρονται τα εξής: «Σύμφωνα με τις διατάξεις της 

παρ.1 περιπτ. ιγ΄ και περίπτ. ιε’ του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010: Η Οικονομική επιτροπή 
αποφασίζει για την άσκηση όλων των ενδίκων βοηθημάτων και των ενδίκων μέσων και την 

πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου καθώς και για την ανάκληση της πληρεξουσιότητάς 
του, σε όσους δήμους, είτε δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία αντιμισθία, είτε 
αυτοί που έχουν προσληφθεί δεν έχουν δικαίωμα να παρίστανται σε ανώτατα δικαστήρια». 

Κατά συνέπεια, με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής θα οριστεί δικηγόρος και θα του 
δοθεί εξουσιοδότηση και ειδική εντολή χειρισμού των  εν θέματι ογδόντα εννέα (89) 

δικαστικών υποθέσεων του Δήμου Ήλιδας, (οι οποίες αναφέρονται αναλυτικά κατωτέρω), 
που ασκήθηκαν απ την Εισαγγελία Αμαλιάδας μετά από αιτήσεις που κατέθεσε ο Δήμος 
Ήλιδας, κατά των κατηγορουμένων  Οφειλετών του Δήμου για ληξιπρόθεσμες οφειλές. 

Μετά την απόφαση αυτή παρέχεται η εξουσιοδότηση και ειδική εντολή στον  δικηγόρο να 
δηλώσει παράσταση πολιτικής αγωγής κατά ενός εκάστου των κάτωθι αναφερόμενων 

κατηγορουμένων ενώπιον του Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Αμαλιάδας και ενώπιον κάθε 
δικαστηρίου α΄ και β΄ βαθμού(μετά από τυχόν άσκηση εφέσεως) που θα δικάσει τις ίδιες 
υποθέσεις, κατά την αρχικά ορισθείσα δικάσιμο ή σε κάθε μετ’ αναβολή δικάσιμο, για 

χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης που έχει υποστεί ο Δήμος Ήλίδας από τις 
αξιόποινες πράξεις των κατηγορουμένων, δηλαδή για την μη καταβολή των οφειλών τους 

προς το Δήμο, όπως οι οφειλές αυτές εξειδικεύονται με τα κατηγορητήρια που έχουν 
συνταχθεί, για  ποσό 44,00 €, με την επιφύλαξη να διεκδικηθεί το υπόλοιπο ενώπιον των 

αρμοδίων δικαστηρίων,  άλλως προς υποστήριξη της κατηγόριας και κατά την ημερομηνία 
εκδικάσεως εκάστου των υποθέσεων. Λόγω της σοβαρότητας του ζητήματος, κρίνεται 
σκόπιμο να υπάρξει δέσμευση από πλευράς του ορισθέντος δικηγόρου για την μη 

υπεράσπιση καμιάς εκ των (89) υποθέσεων. Η αμοιβή του δικηγόρου θα είναι σύμφωνη με 
την ισχύουσα νομοθεσία περί «Προσδιορισμού των ελάχιστων αμοιβών των 

Δικηγόρων». Οι υποθέσεις- μηνυτήριες αναφορές, οι κατηγορούμενοι-οφειλέτες και οι 
αρχικές αρχικώς ορισθείσες δικάσιμοι ( 3/7, 3/9, 11/9, 2/10 και 9/10/2013) στις οποίες 
ορίζεται παράσταση πολιτικής αγωγής και εξουσιοδοτείται δικηγόρος αναφέρονται στην 

συνημμένη κατάσταση». 
Προτείνεται ο δικηγόρος Αμαλιάδας κ. Νικολακόπουλος Ανδρέας, με τη δέσμευση 

από πλευράς του για τη μη υπεράσπιση καμιάς εκ των (89) υποθέσεων. 
Η οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της: το άρθρου 72 του ν.3852/2010, την 

από 11/06/2013 εισήγηση του Αντιδημάρχου Οικονομικών του Δήμου, μετά από διαλογική 

συζήτηση, 
αποφασίζει ομόφωνα 

 
1. Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου τον κ. Νικολακόπουλο Ανδρέα και του 

παρέχει την εξουσιοδότηση και την ειδική εντολή χειρισμού των εν θέματι ογδόντα 

εννέα (89) δικαστικών υποθέσεων του Δήμου Ήλιδας, (οι οποίες αναφέρονται 
αναλυτικά στη συνημμένη κατάσταση), που ασκήθηκαν απ’ την Εισαγγελία Αμαλιάδας 

μετά από αιτήσεις που κατέθεσε ο Δήμος Ήλιδας, κατά των κατηγορουμένων οφειλετών 
του Δήμου για ληξιπρόθεσμες οφειλές. 

2. Παρέχει την εξουσιοδότηση και την ειδική εντολή στο δικηγόρο να δηλώσει παράσταση 

πολιτικής αγωγής κατά ενός εκάστου των αναφερόμενων κατηγορουμένων ενώπιον του 
Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Αμαλιάδας και ενώπιον κάθε δικαστηρίου α΄ και β΄ 

βαθμού (μετά από τυχόν άσκηση εφέσεως) που θα δικάσει τις ίδιες υποθέσεις, κατά την 
αρχικά ορισθείσα δικάσιμο ή σε κάθε μετ’ αναβολή δικάσιμο, για χρηματική ικανοποίηση 
λόγω ηθικής βλάβης που έχει υποστεί ο Δήμος Ήλίδας από τις αξιόποινες πράξεις των 

κατηγορουμένων, δηλαδή για τη μη καταβολή των οφειλών τους προς το Δήμο, όπως οι 
οφειλές αυτές εξειδικεύονται με τα κατηγορητήρια που έχουν συνταχθεί, για  ποσό 

44,00€, με την επιφύλαξη να διεκδικηθεί το υπόλοιπο ενώπιον των αρμοδίων 
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δικαστηρίων, άλλως προς υποστήριξη της κατηγόριας και κατά την ημερομηνία 
εκδικάσεως εκάστου των υποθέσεων. Λόγω της σοβαρότητας του ζητήματος, κρίνεται 

σκόπιμο η ύπαρξη δέσμευσης του δικηγόρου για τη μη υπεράσπιση καμιάς εκ των (89) 
υποθέσεων. 

3. Η αμοιβή των δικηγόρων καθορίζεται σύμφωνα με το πινάκιο αμοιβής που προβλέπεται 
στον Κώδικα περί δικηγόρων. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 155/2013 
. . . . . . . . 

Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση. 
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω: 
Ο        ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                               ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Αμαλιάδα 12-06-2013 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

 
Βασίλειος  Ζαχαρόπουλος 
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